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Celovečerní film Sekretářka s krátkým předfilmem
Společnost Film Distribution Artcam ve spolupráci s FÁMU a produkčními společnostmi 
Filmservice Productions a Simply Siréna, se rozhodly podporovat šíření krátkých filmů 
talentovaných tvůrců. Před celovečerní film „Sekretářka“ společnosti Film Distribution 
Artcam, který vstupuje 27.2.2003 do kin, zařadily krátký film „Sprcha“ .

Cílem této naší ojedinělé aktivity je ještě více motivovat talentované tvůrce, jejichž filmy 
doposud neměly možnost oslovit širokou diváckou obec. Již nyní jsou zařazeny do 
dramaturgického plánu společnosti Film Distribution Artcam další snímky, které společnost 
hodlá uvádět do kin.

Ve snímku „Sekretářka“ režiséra Stevena Shainberga ztvárnili hlavní role James Spader (např. 
Sex, lži a video, režie Steven Soderbergh), Maggie Gyllehaalová (např. Adaptation, režie 
Spike Jonze), Jeremy Davies (např. Million Dolar Hotel, režie Wim Wenders), hudbu 
zkomponoval Angelo Badalamenti (trvalá spolupráce s Davidem Lynchem, např. Mulholland 
Drive). Film Sekretářka je vítězem ceny poroty za originalitu na Sundance Film Festivalu.

Před filmem „Sekretářka“ je zařazen 8 minutový snímek „Sprcha“, režiséra Petra Staňka, 
studenta FÁMU. Sprchaje zároveň absolventským filmem kameramana Martina Štěpánka na 
katedře kamery FÁMU.

Oba filmy mají premiéru 27.2.2003 ve 21:00 v kině Lucerna.

FÁMU -  Filmová a televizní fakulta Akademie múzických umění, http://www.famu.cz

Filmservice Productions s.r.o. - reklamní a filmová produkční společnost, reprezentující 
širokou škálu českých i zahraničních režisérů a podporující mladé režiséry v jejich růstu. 
htto://www.filmservice.cz

Simply Siréna s.r.o. -  je jedna z vedoucích společností na poli výroby reklam a filmů jak pro 
české tak i zahraniční klienty, http://www.simplvsirena.com

Film Distribution Artcam s.r.o. -  filmová distribuční společnost, která se zaměřuje na 
distribuci kvalitních snímků. Již uvedla např. Mulholland Drive Davida Lynche, Amores 
perros Alejandra Gonzáleze Iňárritu či Pianistka Michaela Hanekeho. http://www.artcam.cz

Kontakt pro více infomací:
Bára Mudrová, PR managerka FD Artcam
bara.mudrova@artcam.cz
+420221411639
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